
Introducere 

Big Stack Nutcrack este un joc slot cu 5 role, 3 rânduri și 10 linii de câștig, care include 

multiplicatori ai Spărgătorului de nuci, funcția Spărgători de nuci căzători și Rotirile 

Spărgător de nuci suprem. 

Plata medie teoretică (RTP) 

Pariul implicit 94.17% 

Pariu Funcție Bonus 94.54% 

Acest joc include un plafon de câștig de 20000x valoarea câștigului creat pentru runda de joc. 

Evaluarea câștigului 

Un câștig pe linie constă în potrivirea unor simboluri consecutive pe o linie câștigătoare, de la 

stânga la dreapta. Se plătește doar cel mai mare câștig per linie câștigătoare. 

Combinațiile câștigătoare sunt afișate în Tabelul de plăți și reflectă configurația actuală a 

pariului. 

Funcții 

Simboluri Spărgătorul de nuci 

Toate simbolurile Spărgătorul de nuci acoperă 3 poziții de simboluri verticale. 

În jocul de bază, orice simbol spărgătorul de nuci întreg poate dezvălui un multiplicator al 

simbolurilor de până la 100x. 

Dacă un simbol spărgătorul de nuci întreg apare cu un multiplicator, multiplicatorul va 

rămâne deasupra rolei timp de trei rotiri. Noile simboluri spărgătorul de nuci care apar pe 

aceeași rolă cu un multiplicator existent vor fi adăugate la multiplicatorul existent, iar noul 

multiplicator total va rămâne timp de trei rotiri. 

Multiplicatorul simbolurilor se aplică tuturor câștigurilor simbolului corespunzător. 

Valoarea pariului este blocată la comutarea între stările multiplicatorului de rolă între rotiri. 

Spărgători de nuci căzători 

Ori de câte ori apare un simbol spărgătorul de nuci întreg, există șansa ca acesta să cadă în 

lateral. 

Un spărgător de nuci căzut va acoperi poziții de simboluri începând cu poziția sa cea mai de 

jos și continuând înspre stânga sau dreapta grilei. 

Cadou de Crăciun 



Dacă un simbol Cadou de Crăciun apare pe o rolă cu un multiplicator activ, acesta poate 

acorda aleatoriu o sumă de premiu instantanee aleatorie. 

În runda bonus, Cadoul de Crăciun poate fi înmulțit cu unul dintre multiplicatorii din contorul 

multiplicatorului sau poate alege „TOATE”, unde se va înmulți cu toate valorile 

multiplicatorilor din contorul multiplicatorului. 

Un Cadou de Crăciun se plătește în runda bonus doar dacă există un multiplicator activ 

colectat în contorul multiplicatorilor. 

Sania Moșului 

Sania Moșului este afișată în fundal și crește gradual, avansând după un număr de runde ale 

jocului. 

Când e plină de cadouri, se adaugă pe role simbolurile Fluier. 

Fiecare simbol Fluier care apare are șansa de a declanșa Rotirile Spărgător de nuci. 

După ce se joacă funcția Rotirile Spărgător de nuci suprem, Sania Moșului se resetează la o 

stare aleatorie de creștere, iar simbolurile Fluier sunt eliminate de pe role. 

Simbolurile Sania Moșului și Fluier există doar în jocul de bază. 

Sania Moșului este blocată între valori individuale de pariuri, iar modificarea valorii pariului 

va modifica starea de creștere pentru nivelul de pariu relevant. 

Simbol Wild Bonus 

Dacă apar 3 sau mai multe simboluri Wild Bonus oriunde pe role în jocul de bază, se va 

declanșa bonusul Rotirile Spărgător de nuci. 

Dacă apar 2, 3, 4 sau 5 simboluri Wild Bonus în jocul de bază, se acordă 2, 5, 7, respectiv 10 

rotiri gratuite suplimentare. 

Simbolul Wild Bonus acționează ca un simbol wild și înlocuiește toate celelalte simboluri de 

pe grilă. 

Jocurile Bonus 

Contorul de lângă role afișează multiplicatorul curent al simbolurilor. 

Multiplicatorii simbolurilor se aplică tuturor câștigurilor simbolului corespunzător. 

După evaluarea câștigului, fiecare simbol Spărgătorul de nuci întreg va mări multiplicatorul 

simbolului corespunzător. 

Rotiri Spărgătorul de nuci 

Activat de simbolurile Wild Bonus. 



Sunt prezentate trei opțiuni de rotiri gratuite: 

10 Rotiri gratuite 

[Volatilitate mică] 

Multiplicatorii simbolurilor cresc cu o 

valoare de 1. 

Șanse mai mari de 

Spărgători de nuci căzători 

7 Rotiri gratuite 

[Volatilitate medie] 

Multiplicatorii simbolurilor cresc cu o 

valoare de 2, 5, 7, 10, 25 sau 50. 

Șanse medii de Spărgători 

de nuci căzători 

7 Rotiri gratuite 

[Volatilitate mare] 

Multiplicatorii simbolurilor cresc cu o 

valoare de 5, 10, 15, 20, 50 sau 100. 

Șanse mai mici de 

Spărgători de nuci căzători 

Activați Rotirile Spărgător de nuci 

Declanșate din funcția Sania Moșului. 

Se acordă 7 rotiri gratuite. 

Multiplicatorii simbolurilor cresc cu o valoare de 5, 10, 15, 20, 50 sau 100. 

Șanse mai mari de Spărgători de nuci căzători 

Pariu Funcție 

Rotiri Spărgătorul de nuci 

Declanșați Rotirile Spărgător de nuci cu cel puțin 3 simboluri Wild Bonus. 

Cum se joacă 

Buton Rotire 

Apăsați Butonul Rotire pentru a începe un joc cu pariul curent. Apăsați Butonul Rotire în 

timpul jocului pentru a afișa imediat rezultatul (când este cazul). 

Pariere 

Apăsați săgețile pentru a mări sau micșora pariul. Apăsați fila pentru a deschide Selectorul de 

Pariuri. Alegeți pariul derulând lista pariurilor disponibile până când se selectează pariul 

dorit. Apăsați în afara Selectorului de Pariuri pentru a-l închide. 

Joc automat 

Apăsați butonul Joc Automat pentru a deschide Meniul Joc Automat. Selectați numărul de 

rotiri de jucat și apăsați Butonul Rotire pentru a începe. 

Apăsați Butonul Oprire Joc Automat în timpul jocului pentru a anula Jocul Automat. 

Buton Meniu 

Apăsați Butonul Meniu pentru a deschide Meniul. 



Modul Turbo 

Activați Modul Turbo pentru a încheia jocurile mai rapid. 

Pariu Funcție 

Apăsați fila Pariu Funcție pentru a deschide panoul Pariu Funcție. Alegeți dintre opțiunile 

disponibile pentru a activa Pariu Funcție. Opțiunea Pariu Funcție va rămâne selectată până la 

dezactivarea din panoul Pariu Funcție. 

Informații suplimentare 

Jocurile nefinalizate vor fi închise automat după 2 zile. Eventualele câștiguri rezultate din 

soluționarea automată vor fi plătite în contul Jucătorului. 

Atunci când un joc nefinalizat nu poate fi încheiat, miza se va returna jucătorului. 

Versiunea în limba engleză a regulilor de joc prevalează. 

Odată inițiată o învârtire, nivelul de pariu pentru runda respectivă se blochează și nu mai 

poate fi schimbat. 

Defecțiunile anulează toate câștigurile. 


